

Összhang két gitáros, két gyülekezet, a gyülekezet és az országos egyház, az egyház és a város között, vagyis minden területen. Talán így lehetne summázni a múlt hét pénteki hálaadó istentisztelet és az azt követő ünnepélyes alapkövetéssel eseménysorozatát.

Az Ótemplomban június 13-án, vasárnap 10 órakor kezdődő istentiszteletre az Újtemplomi Gyülekezet lelkésze, Zátornyai János és felügyelője Molnár Pál, valamint tagsága is eljött, amit Lázár Zsolt, az ótemplom lelkésze az összhang jelként értékelt. A hálaadó ünnepi istentiszteletet szolgálatával gazdagította Ribár János esperes és Gáncs Péter püspök is. Még a hűvös templomban szólt Lázár Zsolt arról a beruházásról, melynek alapkövét rakták le kisvártatva. A Magyarországi Evangélikus Egyház nyertes pályázatának köszönhetően épül ki Szarvason az egyablakos szociális ellátórendszer, 95

## Összhangban

millió forintos uniós támogatás mellett összességében mintegy 120 millió forintos beruházás nyomán. Az ismertetést követően Horváth Z. Olivér és Lázár Zsolt gitáros énekes fohásza szállt az Úrhoz, amit bevezetve szólalt Lázár Zsolt az összehangoltság, az összhang szükségességéről.

Az istentiszteletet követően a Vajda P. u. 7. sz. ingatlan udvarán, az Ótemplomi Szeretetszolgálat leendő alapszolgáltatási központjának beruházása indult el az ünnepélyes alapkövetéssel. Köszöntötte a megjelenteket Babák Mihály, Szarvas polgármestere, az ünnep és a siker kapcsolatát ecsetelve. Az alapkövetélen az országos evangélikus egyházat képviselve Mekis Viktória szólt arról a helyi összefogásról, a gyülekezet és az önkormányzat együttmű-

ködéséről, ami országos szinten is példaértékű. A pályázat megvalósításában közreműködő Körös-szögi Kistérségi Társulás irodavezetője Mihaleczné Kovács Mária is az együttműködést hangsúlyozta, melynek

eredményeként nem csak az egyház, hanem a Körös-szög települései is nyertes pályázat segítségével újíthatják meg a már működő szociális ellátórendszerüket. Az ünnepi beszédeket követően Gáncs Péter helyezte el az alapköben a kordokumentumokat, majd Babák Mihály segítségével lebetonozták a leendő központi épület alapkövét.



## Hirdetmény

**Szarvas Város területén az ebek veszettség elleni kötelező oltását az alábbi helyeken és időpontokban tartjuk:**

### **Oltást végző állatorvos: Dr. Kasnyik János**

Csipkásor (Postaládánál 44-es útnál)	2010. június 18. (péntek)	6-7 óráig
Hosszúsor (Magyar tanya)	2010. június 18. (péntek)	7-8 óráig
Autós csárda	2010. június 18. (péntek)	16-18 óráig
Szociális otthon (Rákóczi u.)	2010. június 19. (szombat)	7-9 óráig

### **Oltást végző állatorvos: Dr. Zima János**

Hunyadi u. (Víztorony előtt)	2010. június 18. (péntek)	6-7 óráig
Községi tanya	2010. június 18. (péntek)	7-8 óráig
Előre pálya	2010. június 18. (péntek)	16-18 óráig
Benka Gy. u. ( volt Sörgyár)	2010. június 19. (szombat)	7-9 óráig

### **Pótoltás:**

Szociális otthon (Rákóczi u.)	2010. június 26. (szombat)	7-9 óráig	Dr. Kasnyik
Hunyadi u. (Víztorony előtt)	2010. június 26. (szombat)	9-11 óráig	Dr. Zima

Az oltásra minden 3 hónaposnál idősebb ebet fel kell vezetni! Az oltás díja ebenként bruttó: **2.700,- Ft**, azaz kettőezer-hétszáz Ft, mely összeg magába foglalja az oltást és a kötelező féregtelenítés díját. Ezen fenti összeget a helyszínen kell megfizetni! Az állat tartási helyén végzett oltást bármely, erre jogosult állatorvos elvégezheti.

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008.(XII. 20.) FVM rendelet előírásainak megfelelően 2010. évtől a veszettség elleni oltás nyilvántartására kizárólag az új „**KISÁLLAT EGÉSZSÉGÜGYI KÖNYV**” használható, melynek díja bruttó: **300,- Ft**.

**Kérjük a régi oltási könyveket mindenki hozza magával.**

Szarvas, 2010. május hó

Dr. Kasnyik János sk.  
jogosult állatorvos

Dr. Zima János sk.  
jogosult állatorvos